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যে য োন ২ টি প্রশ্নের উত্তর দোও                                                                    ১০×২= ২০ 

১. ১৭৮৯ খ্রীষ্টোশ্নের ফরোসি সিপ্লশ্নির জনয িুরশ্নিোোঁ রোজতশ্নের দ্বোস়িত্ব  সনরূপণ  র।  

২. মহোশ্নদশী়ি অিশ্নরোধ িযিস্থো িলশ্নত স  যিোঝ?  এটি যনশ্নপোসল়িশ্ননর পতশ্ননর জনয 
 তদরূ দো়িী সিল ? 

৩. টু্রমযোন নীসত ও মোশশোল পসর ল্পনো স  সিল ? (৫+৫) 

৪. ধমশ িংস্কোর আশ্নদোলশ্নন মোটিশ ন লুথোশ্নরর অিদোন আশ্নলোচনো  র।  

 

উপশ্নরর প্রশ্নের উত্তর সনশ্নজর নোম, সিশ্বসিদযোলশ্ন়ির যরোল নম্বর িহ সলশ্নে pdf আ োশ্নর 

সনম্নসলসেত যমইল আইসিশ্নত ১৯.০৬.২০২২ এর মশ্নধয পোঠোশ্নি।  
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